

情暖童心 快乐成长

心理健康服务活动走进 襄城县颍桥回族镇南街村

本报讯(记者任住琼)根据共青团 襄城县委关于开展心理健康服务进村 (社区)活动工作安排,6月25日,襄城县 颍桥回族镇中心学校心理健康教育辅导 员来到颍桥回族镇南街村,给该村30多 名留守儿童带来了一堂生动有趣的心理 健康课。

课堂上,该辅导员围绕"阳光心理健康人生"这一主题,对留守儿童进行心理教育和疏导。她通过简单有趣的小游戏活跃气氛,消除孩子们的紧张,提升孩子们对活动的兴趣。在分享讨论环节,孩子们敞开心扉,踊跃分享自己遇到的困难和解决问题的办法。

此次活动,不仅可以让留守儿童学到 更多心理健康知识,还弥补了他们在家庭 教育方面的缺失,让他们感受社会的关爱 和温暖。

法治进校园 护航成长路

"送法进校园"活动走进 鄢陵县彭店镇第一初级中学

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 陈奎生)为提高青少年法律意识,保护未成年人合法权益,营造和谐健康的法治校园环境,近日,鄢陵县人民检察院"送法进校园"活动走进鄢陵县彭店镇第一初级中学。

活动中,鄢陵县人民检察院工作人员针对中学生特点,以《未成年人保护法》《道路交通安全法》等与学生学习生活息息相关的法律条文为主要内容,结合一些青少年违法犯罪案件所造成的触目惊心的后果,用生动的语言为他们讲解了青少年学生受到侵害的原因、如何预防、如何自我保护等知识。

一个个鲜活的案例,让学生们更加 直观了解到了违法犯罪的危害及后果, 也更加深刻懂得了遵纪守法的必要性。

小记者投稿邮箱

市直、魏都区、东城区、示范区、 开发区:xcsqxjz@163.com

民办学校:xcmbxjz@163.com 市区初中:xccbxyjz@163.com 建安区:jiananxjz@163.com 禹州市:yuzhouxjz@163.com 长葛市:changgexjz@163.com 鄢陵县:yanlingxjz@163.com

襄城县:xiangchengxjz@163.com来稿请用附件形式,粘贴文本发送。附件命名请按照如下格式:学校+班级+作者姓名+作品名称+辅导老师姓名。优秀作品我们将择日刊发,请关注周四的《许昌晨报小记者》。

劳动伴成长"杏"福满"兴业"

市兴业路小学举行校园丰收节采摘活动

本报讯 (记者 魏新傲 文/图) 累 累硕果枝头挂,桃李满园扑鼻香。为 落实"五育并举"育人目标,让劳动教 育助力"双减",近日,市兴业路小学 举行了"劳动伴成长'杏'福满'兴 业'"校园丰收节采摘活动。

初夏的阳光洒满校园,校园里一串串黄黄的杏儿压弯了枝头,孩子们来到"采摘阵地",看着满树的杏儿,非常高兴。他们一个个摩拳擦掌,跃跃欲试,在老师的带领下准备好工具后,就迫不及待地行动起来。他们轻轻摘、慢慢放,有条不紊地采摘甜甜的果实。

杏儿人目金灿、人鼻清香、人口香甜,这是属于"兴业师生"的"杏"福。"大丰收"后,每个孩子脸上都挂满了笑容,那一筐筐杏子装满了孩子们丰收的喜悦。大家把采摘的果实带回班级,与老师和同学分享,整个校园弥漫着杏子的甜香。

杏香飘满校园,幸福甜在心间。



学生们采摘杏子

此次活动是一堂生动的劳动体验课, 激发了广大师生对自然之美的关注、

对劳动之美的向往、对校园之美的热爱。

以爱育爱"最美"学生谢师恩

市八一路小学学生和家长向学校赠送锦旗

本报讯 (记者 魏新傲 文/图) "感谢王老师,感谢学校,没有你们的付出,哪有可欣的成长……"近日,市八一路小学五(1)班学生邢可欣和母亲将一面锦旗送到了学校。锦旗上绣着"春晖遍泽桃李树 硕果满挂琼瑶枝"。短短 14 个字,饱含了学生及家长对学校工作的肯定,承载了对全体教职员工无私奉献、辛勤付出的感谢。

"可欣是一个充满爱心、心地善良的好孩子,更是一个尊敬师长、团结同学的好学生!"该校相关负责人赞不绝口。邢可欣,第十五届宋庆龄奖学金获得者;2021年,被河南省教育厅授予"河南最美小学生"。

"可欣很有社会责任感,参加爱心活动的热情很高!"作为邢可欣的班主任,王艳英对自己的这名学生十分欣慰。

"在老师和爸爸妈妈的教育下, 我已把'帮助他人、成长自己、懂得奉



市八一路小学收到锦旗

献、回报社会'当成自己的座右铭。" 面对记者的镜头,邢可欣落落大方。 "感谢老师和学校,没有他们的帮助, 我不可能获得这么多的荣誉。今后,我会继续加油,努力成为更好的自己。" 邢可欣说。

童年不散场 归来仍少年

襄城县实验学校举行六年级毕业典礼

本报讯 (记者任住琼)近日,襄城县实验学校为六年级学生精心打造了一场温情满满的毕业典礼,欢送即将走入中学、踏上新征程的毕业

在毕业典礼上,该校相关负责人鼓励同学们树立远大理想,发扬创新精神,在人生新征程上敢于超越、勇

于担当。

一路汗水一路歌,一路辛苦一路 甜,陪伴学生最多的是可亲可敬的老师。该校毕业班老师代表发言,用真 挚的祝福和殷切的叮咛,给予同学们 温暖与力量。

伴着乐曲,六年级学生代表向班 主任送上鲜花,表达他们的感激之 情,老师们手捧鲜花送上最美好的祝

此次毕业典礼给六年级毕业生留下了美好的记忆,为他们的小学生活画上了圆满的句号,孩子们将带着母校的诚挚祝福、师长的谆谆教诲,迎接未来的挑战。